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KK Vysoké Mýto zasáhl v sezóně 2013/2014 do bojů v několika soutěžích. Muži postavili tři
družstva a bojovali ve Východočeské divizi, Východočeském  přeboru a Východočeské soutěži.
Družstvo žáků nastupovalo v soutěži Východočeský pohár mládeže.
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Muži - družstvo A

  

Vysokomýtské "Áčko" vybojovalo ve Východočeské divizi krásnou 2. příčku se ziskem 36
bodů. Lepší bylo se čtyřbodovým náskokem pouze družstvo Pardubic, třetí skončili kuželkáři z
Hradce Králové. Na domácí dráze družstvo neprohrálo a soupeř několikrát odjel s "kanárem". V
této soutěži nastupuje v zápase za družstvo 6 hráčů.

  

  

Muži  - družstvo B

  

"Béčko" obsadilo 7. příčku ve Východočeském přeboru skupiny B se ziskem 30 bodů. Sezónu
lze tedy zřejmě označit za průměrnou, čemuž střed tabulky ve 14ti členné soutěži odpovídá. V
této soutěži nastupuje v zápase za družstvo 6 hráčů.

  

  

Muži -družstvo C

  

Muži "Céčka" skončili ve Východočeské soutěži skupiny B na 8. místě se ziskem 21 bodů, což
je poměrně slušný výsledek. V této soutěži nastupují v zápase za družstvo 4 hráči.
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Mládež

  

Vysokomýtští žáci zasáhli do bojů ve Východočeském poháru mládeže. Soutěž se hrála ve
dvou tabulkách o 7 a 6 družstvech, přičemž nejlepší 4 týmy z každé tabulky postoupily do
závěrečného finálového dvoukolového turnaje. První kolo tohoto finále se uskutečnilo na
kuželně ve Vysokém Mýtě, kde naší hráči skončili třetí. Ve druhém kole tento výsledek
zopakovali, což v konečném součtu přineslo krásné konečné 2. místo.

  

  

Mistrovské přebory

  

Vysokomýtští hráči odehráli samozřejmě své oddílové přebory a několik nejlepších z kategorie
mužů, seniorů a žáků se zúčastnilo také Přeboru Pardubického kraje. Mezi muži se nejlépe
umístil Jaroslav Stráník na 10. místě, mezi seniory Václav Kašpar na 4., Ladislav Beránek st. na
5. a Josef Ledajaks na 6. místě. Žák Daniel Stráník mistrovství Pardubického kraje vyhrál.

  

Daniel Stráník tedy reprezentoval Vysoké Mýto v Rokycanech na Mistrovství ČR žáků v
jednotlivcích a obsadil krásné 13. místo. Rovněž se zúčastnil Májového turnaje krajských
výběrů žáků, kde reprezentoval Pardubický kraj. V jednotlivcích obsadil 14. příčku. Spolu s
pardubickou žákyní Petrou Stránskou skončili v tandemech na 2. místě.

  

Mistrovství ČR seniorů se v Pelhřimově z Vysokého Mýta zúčastnil také Ladislav Beránek st.
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Za Klub kuželkářů Vysoké Mýto

  

  

Michal Hynek

  

  

13-divize-26.pdf115.21 KB

  

13-prebor_b-26.pdf557.48 KB
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http://zivot.vysoke-myto.cz/images/stories/zivot/sport/13-divize-26.pdf
http://zivot.vysoke-myto.cz/images/stories/zivot/sport/13-prebor_b-26.pdf
http://zivot.vysoke-myto.cz/images/stories/zivot/sport/13-soutez_b-26.pdf
http://zivot.vysoke-myto.cz/images/stories/zivot/sport/13-vcpm-08.pdf
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